



Errata n.º 02 relativo ao edital 001/2019, do Processo Seletivo Simplificado para Professor Voluntário da Fammuc.

1-Requerimento de Inscrição

Onde se lê: “*Políticas Públicas de Saúde*”

Leia-se: “*Saúde coletiva/ Saúde Pública*”

2-Deferimento das inscrições;

Onde se lê: “Deferimento das inscrições; 28/07/2018”.

Leia-se: “Deferimento das inscrições; 28/01/2019”.